

1万余个造谣传谣网络账号 被关停或禁言

记者4日从公安部获悉,网络谣言打击整治专项行动取得阶段性成效,截至目前,全国公安机关网安部门共侦办网络谣言案件1600余起,清理网络谣言信息42万余条,关停或禁言造谣传谣网络账号1万余个,并依法对造谣传谣网民进行查处。

公安部4日公布专项行动第二批10起典型案例。近年来,一些自媒体从业人员假借社会热点事件编造传播网络谣言,有的甚至公然在网上自编自导自演、

无中生有炮制虚假案事件,以此吸粉引流、非法牟利;一些网站企业落实网络安全主体责任不到位,放任网络谣言在其所属平台大量传播扩散,造成恶劣社会影响;一些“网络水军”团伙频繁插手、恶意炒作相关案事件,通过编造传播虚假信息“造热点”“蹭热度”“带节奏”,以达到引流牟利、敲诈勒索等目的。相关违法行为扰乱网络空间秩序,扰乱社会公共秩序,不仅涉嫌违反治安管理处罚法有关规定,情节严重的还可能构成编造

传播虚假信息罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪等犯罪。

公安部网安局有关负责人表示,公安机关网安部门将持续深入推进网络谣言打击整治专项行动,坚决遏制网络谣言高发频发态势,切实营造清朗网络空间,维护国家政治安全和社会大局稳定。同时,请广大网民牢记“互联网不是法外之地”,严格遵守相关法律法规,自觉规范个人网上言行,“不信谣、不传谣、不造谣”,共同携手维护网络空间秩序。

中国新能源汽车生产量 达到2000万辆

3日,中国新能源汽车第2000万辆下线活动在广州举行。在灯光闪耀中,一辆造型华美的新能源汽车从广汽埃安整车下线区缓缓开出,标志着中国新能源汽车生产量达到2000万辆。

工信部副部长辛国斌在活动致辞中表示,“新能源汽车是全球汽车产业转型升级和绿色发展的主要方向,也是我国汽车产业高质量发展的战略选择。70年来我国汽车产业从无到有,从小到大、从弱到强,第2000万辆新能源汽车的下线,是一个具有历史意义的重要时刻。”

据中国汽车工业协会统计,今年前5个月,我国新能源汽车产销分别完成300.5万辆和294万辆,同比分别增长45.1%和46.8%。新能源汽车新车渗透率(销量达到汽车新车总销量)达到27.7%。

中国汽车工业协会常务副会长兼秘书长付炳锋说,近年来我国新能源汽车快速发展,2020年9月中国新能源汽车生产累计突破了500万辆,实现了《节能与新能源汽车产业发展规划(2012-2020年)》中提出的目标;2022年2月,这一数字突破了1000万辆;“今天迎来第2000万辆的下线,第二个1000万辆,仅用了1年零5个月的时间。”

与会专家认为,中国新能源汽车生产突破2000万辆,标志着中国新能源汽车在产业化、市场化的基础上,迈入规模化、全球化的高质量发展的新阶段,引领着全球汽车产业以电动化、智能化为主要方向的转型升级。

百日千万招聘专项行动 推出新一批招聘专场

7月3日至7日,人力资源社会保障部百日千万招聘专项行动推出节能环保、智能制造、信息技术、央企国企等新一批4个线上招聘专场,共有3.2万余家用人单位参与,发布招聘需求超46.6万人。

节能环保行业专场由国聘承办,聚焦电力、热力生产和供应业、燃气生产和供应业等行业,共有华润环保科技有限公司、中煤科工智能储装技术有限公司、国家电投集团核电设备有限公司等184家企业参与招聘,提供水环工程师、环境监测、节能咨询设计等岗位,招聘需求达7353人。

智能制造行业专场由智联招聘承办,共有中国电子工程设计院、航天恒星科技有限公司、精电显示技术有限公司、广汽丰田等168家公司参与,提供系统集成工程师、生产计划工程师、电气工程师等岗位,招聘需求超3000人。

信息技术专场由前程无忧承办,聚焦数字时代下信息化建设人才缺口,共有海康威视、罗克韦尔、惠普、微软、伟创力、中芯国际、京东方、西门子等3.2万家企业参与,提供应用测试工程师、电子工程师、半导体设备工程师、嵌入式硬件开发工程师等岗位,招聘需求超42万人。

央企国企专场由猎聘承办,共有浪潮、中国医药健康产业股份有限公司、奇瑞汽车等47家企业参与,提供汽车功能安全工程师、硬件架构工程师、数据科学家、研发专家、智能终端客户经理、区域销售经理、党群建设、会计等岗位,招聘需求超3.6万人。

为畅通求职招聘渠道,强化青年就业服务,人力资源社会保障部于6月6日启动2023年百日千万招聘专项行动,计划利用100天时间集中为高校毕业生等群体提供超千万就业岗位,聚焦重点行业陆续推出一系列行业性专场招聘活动,助力劳动者求职就业。

本版文图据新华社

湖南望城

早稻开镰收割



7月4日,在长沙市望城区茶亭镇苏蓼村,收割机在收割早稻。

近日,湖南省长沙市望城区种植的早稻陆续进入收割期。据了解,今年长沙市望城区早稻播种面积约20.42万亩,现已收割2万余亩,预计收割高峰期在7月中旬。

贵州荔波

夏季旅游持续升温



7月2日,游客在贵州省荔波县小七孔景区游玩。

进入夏季,众多游客来到贵州省黔南布依族苗族自治州荔波县,畅游青山绿水,感受世界自然遗产地之美,乐享夏日时光。



各方力量驰援重庆万州

7月4日,在重庆市万州区五桥街道,武警重庆总队船艇支队官兵在转移受困群众。

受近日持续强降雨影响,重庆市万州区五桥河水猛涨,五桥街道临河的一一街、香炉街以及红星街发生内涝。各方救援力量展开抢险救援,保障群众生命财产安全。

廊坊“中吉乌”国际多式联运新通道正式开通



7月4日,在廊坊北铁路货场,首趟廊坊“中吉乌”国际多式联运班列即将出发。

当日,一列载着管桁架、保温管等货物的列车,从河北廊坊启程,采取铁路(廊坊—喀什)、跨国公路(喀什—奥什—安集延)、境外铁路(奥什—塔什干)的国际联运模式,前往乌兹别克斯坦首都塔什干,标志着廊坊“中吉乌”国际多式联运新通道正式开通。

公报显示

2022年全国植被生态质量较常年提高6.2%

中国气象局4日发布的《2022年全国生态气象公报》显示,2022年全国植被生态质量指数为68.3,较常年提高6.2%,为2000年以来第三高。

地表生态状况变化受天气气候和人类活动共同影响。公报从天气气候对地表生态影响角度,评估了2022年和2000年以来气象条件影响情况。

在中国气象局当天举行的新闻发布会上,国家气象中心副主任张恒德介绍,从气象条件来看,2022年全国平均≥0℃积温较常年和2021年分

别偏多6.4%和1.2%,热量条件较好;全国有73.2%的区域降水量接近常年,水热匹配总体好于常年。

公报同时显示,2000年至2022年全国有91.9%的区域植被生态质量指数呈提高趋势。“生态工程的实施加上有利气象条件,促进了生态向好发展。”张恒德说,全国有67%的区域年降水量呈增加趋势,有98%的区域年平均气温呈升高趋势,生态保护和修复工程等充分利用了有利气候资源,加快了植被恢复进程,促进全国植被生产力和覆盖度整体提高。